

### एक नजर



**प्रयागराज में मालगाडी के कई डिब्बे पटरी से उतरे**  
प्रयागराज में मालगाडी के तीन डिब्बे पटरी से उतर गए। मालगाडी के तीन डिब्बे पटरी से उतर गए। मालगाडी के तीन डिब्बे पटरी से उतर गए। मालगाडी के तीन डिब्बे पटरी से उतर गए।

## ओम बिरला ने संसद में आपात काल पर रखवाया मौन: भड़का विपक्ष



**नई दिल्ली (आभा)।** ओम बिरला एक बार फिर लोकसभा अध्यक्ष बन गए हैं। पद संभालते ही उन्होंने साल 1975 के आपातकाल का जिक्र कर दिया। साथ ही उन्होंने कहा कि पूर्व प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी के रूढ़िवादी नीतिगत विरोधी विचारों पर मुहर लगाई थी। इन्होंने अपनी संसदीय प्रणाली और अनिर्णय बलिदानों के बाद निजी इंस टूसरी आजादी के प्रति अपनी प्रतिबद्धता को दोहराने के लिए, आज ये प्रस्ताव पास किया जाना आवश्यक है। हम ये भी मानते हैं कि हमारी युवा पीढ़ी को लोकतंत्र के इस काले अध्याय के बारे में जरूर जानना चाहिए।

स्पीकर ने कहा, 1975 से 1977 को जो काला कालखंड आपने जीया है, वो काला कालखंड आपने जीया है, वो काला कालखंड आपने जीया है, वो काला कालखंड आपने जीया है।

अतिक्रमण हटाने के नाम पर की हुई मनमांजी का और सरकार की कुनीतियों का प्रहार झेलना पड़ा। ये सदन उन सभी लोगों के प्रति संवेदना जताना चाहता है।

बिरला ने पूर्व पीएम इंदिरा गांधी के भी लोकतंत्र विरोधी होने का दावा किया। उन्होंने कहा, श्वेतनाही नहीं, तत्कालीन प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी ने कमिटेड व्यूरोक्रेसी और कमिटेड ज्यूडिशियरी को भी बात कही, जो कि उनकी लोकतंत्र विरोधी रूढ़िवादी का एक उदाहरण है।

### बस्ती के नवागत जिलाधिकारी रवीश गुप्ता ने सभाला कार्यभार ग्रहण किया



बस्ती के नवागत जिलाधिकारी रवीश गुप्ता ने सभाला कार्यभार ग्रहण किया। रवीश गुप्ता ने बस्ती में पद का कार्यभार ग्रहण किया। रवीश गुप्ता ने बस्ती में पद का कार्यभार ग्रहण किया। रवीश गुप्ता ने बस्ती में पद का कार्यभार ग्रहण किया।

### अरविन्द केजरीवाल सीबीआई रिमान्ड पर

**नई दिल्ली (आभा)।** दिल्ली के कथित शराब घोटाले से जुड़े भ्रष्टाचार के मामले में केजरीवाल को तगड़ा झटका लगा है। राउज एंक्वैरि विरोध विरोध अदालत ने बुधवार को दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को 3 दिन की सीबीआई रिमांड पर भेज दिया। अवकाशकालीन विरोध विरोध गीश अमितान रावत की अदालत ने मामले में केजरीवाल की पांच दिन की सीबीआई की हिरासत की याचिका पर संबंधित पक्षों की दलीलें सुनने के बाद बुधवार को फैसला सुनवाई रख लिया था। सीबीआई ने केजरीवाल की हिरासत की मांग की थी।



अदालत ने फैसले में कहा- सीबीआई के आवेदन को तीन दिन के लिए अनुमति दी जाती है। केजरीवाल को बुधवार को तिहाड़ जेल से कड़ी सुरक्षा में अदालत में पेश किया गया। इसके बाद सीबीआई ने उन्हें गिरफ्तार करने की आजी हुई। इसे अदालत ने मंजूर कर लिया। केजरीवाल ने अदालत के सम्मक्ष दावा किया कि वह इस मामले में निर्दोष है।

सुनावी के दौरान केजरीवाल ने अदालत से कहा कि सीबीआई सूचों के हवाले से मीडिया में दिखाया जा रहा है कि मैंने पूरा संपन्न रिसेंसिया का कुवरा को कलेक्ट्रेट परिसर में बी. एन. शुबल की अध्यक्षता में मनाया गया। इस मीक के अध्यक्ष के अह यह सामूहिक कार्रवाही में कहा कि विचले 12 वर्षों में संस्थान की ओर से सुजन के अनेक कार्य किये गये, भाविय में इसका विस्तार किया जायेगा।

### सभी विकास खण्डों में मिलेगा एक एफपीओ का लाइसेंस



सभी विकास खण्डों में मिलेगा एक एफपीओ का लाइसेंस। सभी विकास खण्डों में मिलेगा एक एफपीओ का लाइसेंस। सभी विकास खण्डों में मिलेगा एक एफपीओ का लाइसेंस। सभी विकास खण्डों में मिलेगा एक एफपीओ का लाइसेंस।

### पैमाइश के दौरान मारपीट, दोषियों के विरुद्ध कार्रवाई की मांग



पैमाइश के दौरान मारपीट, दोषियों के विरुद्ध कार्रवाई की मांग। पैमाइश के दौरान मारपीट, दोषियों के विरुद्ध कार्रवाई की मांग। पैमाइश के दौरान मारपीट, दोषियों के विरुद्ध कार्रवाई की मांग। पैमाइश के दौरान मारपीट, दोषियों के विरुद्ध कार्रवाई की मांग।

### प्राथमिकता से हो जा जन शिकायतों का निस्तारण



प्राथमिकता से हो जा जन शिकायतों का निस्तारण। प्राथमिकता से हो जा जन शिकायतों का निस्तारण। प्राथमिकता से हो जा जन शिकायतों का निस्तारण। प्राथमिकता से हो जा जन शिकायतों का निस्तारण।

### सेवा संस्थान का बारहवां स्थापना दिवस

**भारतीय बस्ती संवाददाता-बस्ती।** कबीर साहित्य सेवा संस्थान का बारहवां स्थापना दिवस बुधवार को कलेक्ट्रेट परिसर में बी. एन. शुबल की अध्यक्षता में मनाया गया। इस मीक के अध्यक्ष के अह यह सामूहिक कार्रवाही में कहा कि विचले 12 वर्षों में संस्थान की ओर से सुजन के अनेक कार्य किये गये, भाविय में इसका विस्तार किया जायेगा।



कबीर साहित्य सेवा संस्थान के बारहवां स्थापना दिवस पर आयोजित कार्यक्रम में बी.के. मिश्र, पी. चन्द्रशेखर मिश्र, वाइसर मनीष आदि ने कहा कि समाज में वैमन्यता दूर करने की दिशा में किये जा रहे प्रयास स्वागत योग्य हैं। दीपक सिंह प्रेमी, आदित्य राज

### भारतीय बस्ती संवाददाता-बस्ती।

भारतीय बस्ती संवाददाता-बस्ती। भारतीय बस्ती संवाददाता-बस्ती। भारतीय बस्ती संवाददाता-बस्ती। भारतीय बस्ती संवाददाता-बस्ती।

### मुख्यमंत्री तक पहुंचा नागरिकों के उत्पीड़न, आर्थिक उगाही का मामला:पूर्व विधायक संजय प्रताप ने किये प्राथमिकता से हो जा जन शिकायतों का निस्तारण

मुख्यमंत्री तक पहुंचा नागरिकों के उत्पीड़न, आर्थिक उगाही का मामला:पूर्व विधायक संजय प्रताप ने किये प्राथमिकता से हो जा जन शिकायतों का निस्तारण। मुख्यमंत्री तक पहुंचा नागरिकों के उत्पीड़न, आर्थिक उगाही का मामला:पूर्व विधायक संजय प्रताप ने किये प्राथमिकता से हो जा जन शिकायतों का निस्तारण।

### अधिकारियों द्वारा गाली-गलोज़, मारपीट का रहे हैं।

अधिकारियों द्वारा गाली-गलोज़, मारपीट का रहे हैं। अधिकारियों द्वारा गाली-गलोज़, मारपीट का रहे हैं। अधिकारियों द्वारा गाली-गलोज़, मारपीट का रहे हैं। अधिकारियों द्वारा गाली-गलोज़, मारपीट का रहे हैं।

### जयंती पर याद किये गये छत्रपति साहूजी महाराज, वीपी. सिंह

जयंती पर याद किये गये छत्रपति साहूजी महाराज, वीपी. सिंह। जयंती पर याद किये गये छत्रपति साहूजी महाराज, वीपी. सिंह। जयंती पर याद किये गये छत्रपति साहूजी महाराज, वीपी. सिंह। जयंती पर याद किये गये छत्रपति साहूजी महाराज, वीपी. सिंह।



छत्रपति साहूजी महाराज और पूर्व प्रधानमंत्री प्रियनाथ प्रताप सिंह के योगदान पर विवेका डाला। कहा कि साहूजी ने जाति-धर्म के भेद-भाव एवं अस्पृश्यता को खत्म करने के तमाम प्रयास किये। समाज के निचले वर्गों के लिए प्रशासनिक निकायों में आश्रण की शुरुआत की, समाज के हर व्यक्ति को समाज दर्जा देने के लिए अधुनों को कुर्बानियाँ देती साहूजी साहूजी के उपायों-तलावों जैसी सार्वजनिक उपयोजिताओं के साथ-साथ स्कूलों और अस्पतालों जैसे प्रतिष्ठानों की उपलब्धता कराने के साथ-साथ भी फरमान जारी किये। विकास के साथ ही उन्होंने अंतर्जातीय विवाहों का प्रयास किया, और दरिद्रों के उद्धारण का प्रयास किया, उन्होंने कई कुम्भारों को भी खत्म करवाया। उनके योगदान से प्रेरणा लिये जाने की जरूरत है। जून तक समाज में अस्पृश्यता, उत्पीड़न है छत्रपति साहूजी महाराज याद किये जायेंगे। कार्यक्रम के दौरान अभिषेक मिश्र, अखिलेश प्रजापति, शहजाद अंशरी, अमरजित चौधरी, प्रशांत चौधरी, राजकुमार चौधरी, चंदन कुमार, अशोक निषाद, आलोक यादव, संतोष कुमार, आकाश कर्नाजया, बसंत चौधरी, दिवाकर पांडेय, शक्ति चौधरी, अंकुश पटेल, रमेशचंद्र अहमद और डा. विनोद चौधरी सरदार सेना में शामिल हुए।



